

明星靓盘连连看 购房置业有高参

——2020中国·柳州住宅产业博览会看房团活动回顾之一——

领跑置业潮流，一路看遍好房。2020中国·柳州住宅产业博览会(以下简称住博会)看房团于8月15日正式启程!作为历届住博会系列子活动中的重头戏,本次看房团活动与往年一样,招募了我市多家优质楼盘,范围遍布我市多个城区,是市民不可错过的一次看房好时机。目前,看房团活动第一、二期已圆满结束,第三、四期正在火热报名中,如果您还在犹豫,不妨来看看那些邂逅靓盘途中的精彩瞬间吧!



置业顾问耐心接待 市民看房喜上眉梢

小雨淅淅沥沥,仍难抵市民看房热情,8月15日上午9时,住博会看房团活动正式开始。首期柳报看房团由43位市民组成,行程从柳州日报社出发,途经华润静兰湾文旅小镇、大唐观邸、中房美佳、柳州国际会展中心、蔚莱别苑、彰泰·江与城等优质楼盘,参观结束后返回柳州日报社。



市民看得开心,置业顾问讲得耐心。在华润静兰湾文旅小镇项目里,许多市民被超长的江岸线美景深深吸引,纷纷忍不住掏出手机拍照合影。“这里的江景十分优美,对面就是阳和片区,通过沿江路还能到达三门江国家森林公园,十分适合休闲养生,希望以后有更多的生活配套项目落地。”家住柳北区的蒙女士和陈先生,已经是第二次参加住博会的看房团活动了,对于该片区楼市未来发展,他们表示十分期待。

相隔不远,同样位于独凳山片区的古风住宅——大唐观邸,让不少看房团市民颇感兴趣。“不论是大唐印象还是大唐观邸,都离不开‘唐风’的设计。我们希望让柳州市民宜居的同时,能够赋予项目更多的文化内涵。”大唐观邸的赖经理在介绍楼盘信息时说。据悉,针对本次柳报看房团活动,该项目准备了相应的购房优惠,对于项目、户型有疑问的市民,也有专人为市民答疑解惑。

来到中房美佳,许多市民带上安全帽走进项目样板间里,感受房屋布局,细心

倾听置业顾问对样板间的建筑面积、建筑工艺、室内采光、设计布局的讲解。参观结束后,中房美佳还为参加看房团的市民准备了精美礼品。

活动当天,恰逢彰泰·江与城新楼栋开盘,为此项目专门准备了烤骆驼佳宴款待到访的看房团市民。市民一边吃着烤肉,一边仔细端详新开盘的楼栋,在了解到有新盘优惠后,积极地向置业顾问了解户型相关详情,现场十分热闹。“有吃有玩还能选到心仪的房子,这样的活动下次我还要继续参加。”市民廖勇坚说。

更加偏爱刚需路线 本周靓盘精彩继续

本次看房之旅,除了为改善居住环境而来的市民外,还有一部分是为子女置业而操心的父母。满足刚需,是他们购房的第一要求。

“我是替我女儿来看房的,她在柳北区上班,由于家里的三房已经满足不了生

活需求,这次参加看房团来看看有没有合适的大户型,让全家老小都住在一起。”市民薛露霜说,在她看来柳东新区的房源空气好、环境好、价钱好,期待未来配套设施完善后,成为一个新的购房选择。

与薛露霜有相同想法的市民不在少数,但一些置业顾问也给出了自己的看法。“目前柳东新区正在飞速发展,蔚莱别苑项目旁边有柳东新区文化广场,未来还规划有龙湖CBD、龙湖湿地公园,还有柳州市景行小学(柳东校区),柳铁一中(初中部)等优质教育资源,业主在家附近就能实现办公、休闲、教育等需求。”蔚莱别苑的置业顾问胡诚勤谈到。

本周末,看房之旅精彩继续。第三、四期看房团活动火热招募中,囊括了绿城·杨柳郡、碧桂园·滨江府、观山福邸、联发·君悦天成、温馨一号、古山居苑、中国铁建国际城、荣和·公园里、凌云府、颐华·雍和城、碧桂园·星悦湾等靓盘,让您将龙城好房“一网打尽”。

(李斌 文/图)

看房团活动详情:

发车时间:

8月22日、23日

报名地址:

城中区潭中东路72号
柳州日报社2楼

报名电话:

13907727502 小杨

时间:

上午9:00-12:00

下午3:30-6:00

(报名请携带身份证,限18岁以上,65岁以下市民)

为现场提供保障

接到为住博会提供医疗服务的任务后,柳州美年大健康体检中心十分重视,及时组织了多名医务人员组成医疗小组进驻现场。

住博会和其他大型活动一样,参会者众多,容易有意外发生。因此,8月14日进驻现场第一天,美年大健康的医务人员就携带备有各种急救药物的急救箱,前往住博会现场医疗点开始工作。负责人要求所有小组成员,在现场一定要认真负责,热心对待前来咨询和有急救需要的市民,遇到问题时要切记冷静,按照流程处理好。8月15日,一名男市民如厕出来时,因为不小心碰伤了手指,找到医疗组后,医务人员一面安慰他,一面为他清洗、消



医疗保障 让参会者更安全

——柳州美年大健康体检中心服务住博会小记

8月16日,为期三天的2020中国·柳州住宅产业博览会(以下简称住博会),日前在柳州国际会展中心圆满结束。来自柳州美年大健康体检中心(以下简称美年大健康)的医疗组工作人员,为这次大会提供了医疗保障,让大会举办得更安全、更顺利。

毒伤口,并为其包扎创可贴。三天时间里,在现场出现小意外的市民,都得到了紧急治疗,最终使整个活动得以安全结束。

随车服务看房团

看房团是这次住博会的重要一环,也是亮点之一。

但看房团的成员年纪都相对较大,而且是看完一个楼盘后要再上车赶往下一个楼盘,如此反复。密集的上下车,不断地奔波,人很容易疲惫,也容易出现状况。8月15日至16日两天时间里,随车的美年大健康的医务人员时刻都绷紧神经。8月15日,有一位参团阿姨出现晕车



症状,医务人员得知后全程密切关注她的情况,防止意外发生。在医务人员的保障下,看房团也圆满完成了活动。

为市民免费体检

柳州美年大健康体检中心是一家大型

的专业体检机构,除了一些紧急救助,其医务人员也在现场开展免费测量血压等义诊活动。

“你血压有些高哦,要注意点。”许多市民虽然没有发生意外,但路过医疗点时,都会在医务人员的招呼下进行血压测量等健康检查项目。遇到一些血压高的市民,医务人员都会善意地提醒,并交待他们要注意的事项。有时,也会为前来咨询的市民介绍其他健康知识,以丰富大家的健康常识。这也使医疗点成了住博会现场受市民欢迎的“展位”之一。

(韦健 文/图)

